
SCUOLA PRIMARIA - Questionario per i
genitori sulla dida�ica a distanza
221 risposte

Pubblica i dati di analisi
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1. Quale classe frequenta vostro/a figlio/a?

221 risposte

classe prima
classe seconda
classe terza
classe quarta
classe quinta

20,8%

25,3%20,8%

16,7%

16,3%



2. Ritenete che la scuola abbia agito tempestivamente nell'attivare la
didattica a distanza?

221 risposte

Sì
No
Abbastanza29,4%17,2%

53,4%



3. Ritenete che la didattica a distanza sia utile in questa situazione di
emergenza?

221 risposte

Sì
No
Abbastanza

19,9%

77,4%



4. Attraverso quale modalità accedete alle informazioni sulla didattica a
distanza? (anche più risposte)

221 risposte

0 100 200 300

Registro Elettronico

Classroom

WhatsApp

e-mail

tramite rappresentanti

non accedo

Meet

84 (38%)84 (38%)84 (38%)

214 (96,8%)214 (96,8%)214 (96,8%)

84 (38%)84 (38%)84 (38%)

8 (3,6%)8 (3,6%)8 (3,6%)

79 (35,7%)79 (35,7%)79 (35,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)



5. Quali le ragioni di un eventuale difficile accesso alla didattica a distanza?
(anche più risposte)

221 risposte

0 25 50 75 100

nessuna difficoltà

linea scarsa

giga a consumo

accesso solo con il
cellulare

computer vecchio

più persone che usano lo
stesso disposi…

89 (40,3%)89 (40,3%)89 (40,3%)

72 (32,6%)72 (32,6%)72 (32,6%)

28 (12,7%)28 (12,7%)28 (12,7%)

18 (8,1%)18 (8,1%)18 (8,1%)

26 (11,8%)26 (11,8%)26 (11,8%)

81 (36,7%)81 (36,7%)81 (36,7%)

15 (6,8%)15 (6,8%)15 (6,8%)



6. Frequenza di accesso alle piattaforme messe a disposizione dalla scuola:

221 risposte

mai
una volta a settimana
2/3 volte a settimana
tutti i giorni

15,4%

79,6%



7. Ritenete necessari contatti con docenti?

221 risposte

No
Sì, per chiarimenti sulle attività
Sì, per aiuto nell’utilizzo delle
piattaforme
Sì, per confronto
sull’andamento dello studente

9,5%

49,3%

36,7%



8. Considerando difficoltà e limiti della didattica a distanza, come reputate
le attività proposte?

221 risposte

insufficienti
sufficienti
buone
ottime18,6%45,7%

30,8%



9. Ritenete che il numero di ore dedicate alla didattica a distanza sia:

221 risposte

insufficiente
adeguato
eccessivo

22,2%

71%



10. Ritenete che i compiti assegnati siano:

221 risposte

insufficienti
adeguati
eccessivi

17,6%

77,8%



11. Quante volte vi dedicate al supporto ad ogni figlio per la didattica a
distanza?

221 risposte

una volta al giorno
più volte al giorno
una volta a settimana
2/3 volte a settimana
è in grado di fare da solo

14,9%

9,5%

44,3%

26,2%



12. Quali tra le attività proposte vi sembra che siano più funzionali? (anche
più risposte)

221 risposte

0 50 100 150 200

esercizi sui libri

videolezioni registrate dai
docenti

video tratti dal web

esercizi/giochi interattivi

attività su schede

lezioni su Meet

123 (55,7%)123 (55,7%)123 (55,7%)

109 (49,3%)109 (49,3%)109 (49,3%)

35 (15,8%)35 (15,8%)35 (15,8%)

111 (50,2%)111 (50,2%)111 (50,2%)

81 (36,7%)81 (36,7%)81 (36,7%)

156 (70,6%)156 (70,6%)156 (70,6%)



13. In che modo, a vostro parere, il genitore deve supportare il figlio nella
didattica a distanza?

221 risposte

Deve lasciarlo lavorare in
autonomia
Deve controllare e vigilare con
discrezione
Deve essere presente

14%

33,5%

52,5%


